

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára Egész évre 8 kor Fél évre 4 - Negyed évre 2 - Egyes szám ára 20 fillér	Felelős szerkesztő, lapigazgató és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca. Hirdetések díjszabás szerint. Kéziratok nem adtnak vissza
--	---	--

Farsangi prédikáció

A vidámság és mulatságok heitelen ne essék zokon, ha a jó kedvű tömegek zsbongásába belevgyül a józanság és megdondolás hangja. Szükség van erre minden alkalomból, melyet az ember élete nyújt, különösen mostanában, amikor magónsai rálik ami uri tarsadalmunkra a mondás, hogy „fenn az ernyő, nincsen kas”.

Szomorú látvány, nézni a hivatalnok — családapát, mint szugorog, tőpreng, hogy a házhozhoz szükséges pénz összeremise. Mert hova lenne a család tekintélye, reoméja, ha a feleség meg az egy-két-három leány legalább három farsangi mulatságon nem venne részt. Az természetes, hogy minden mulatsághoz más báli toltat kell, mert mit szólának az irigys ismérők, ha egy-másután két mulatságon ugyanabban az öltözkében látnak a hölgyeket.

Van egy másik, egy praktikusabb érv is a farsangi házhoz mellett. A bálterem, mint mondták, a modern leányvásár, itt ismerkedhetnek meg a fiatalok s a házastandó férfiú szíve a sima parketten a cigány muzsikája mellett mámorosodik meg. Ez olyan érv, amely előtt meg kell hajolni a családapának, akinek természetesen egyik legelőbb vágya, hogy eladó leányain minél

hamarabb és minél előnyösebben esetleg csekélyebb vagy semmi hozományával tud adjon.

Pedig ez hamis érvelés.
 Nem a csillogó bálterem, nem a cigány-muzsika hangja, a pezsgő s a táncolt kipirult úde arckok segítik elő a házasságot. A nő, akit élete párjáról választ a férfi, csendes otthonában kell megismernie és tanulmányoznia s aki nem lübele Balázs módjára követi el életének leghatározottabb lépését, az így cselekszik. A komoly férfi nem is azért megy bába, hogy ott keressen feleséget. A rópké hirtelenében jött ismeretség, melyet aztán mihamar házasság követ, nem biztos bázisa a boldog családi életnek. Lehetőség, sőt gyakran meg is történik, hogy beüt az ilyen hirtelenében létre jött házasság, de ez lutri s komoly emberek ilyen nagy dolgot nem oldanak meg a vakmerő kockázat alapján. A legtöbb valópörök csupa futólagos ismeretség, vagy közvetítés alapján létre jött házasság az előzménye.

Sajnálatos, hogy a bálakat a házasság reménye és nem a mulatság szempontjából fogják fel általában. Ez aztán alaposan ronítja is a báli hangulatot is s ma már hirt. hamva sincsen a régi pártalan kedélyességi farsangi mulatságoknak, amelyekről

aztán hónapokig beszéltek. Nem a kedélyesség s a jó mulatás ita f ő, hanem az önző érdek és az új ruhák bemutatása, fiktortartása. Minél előkeőbb a bál, annál sivarább és unalmasabb.

Táncolni sem úgy táncolniak mint azelőtt. Az utánozhatatlan magyar táncokat s kedves keringőt kiszorítja helyébeől az orfeum táncosnőitől elsajátított lábemeles és ugrandóság. Az értelmetlen és szemérmetlen kékvöklöt le az ostoba pas de catreig a legfurfangosabb táncokat lejtik, melyek nem gyönyörűségei a szépbén gyönyörködő szemnek, de esetleg fokozott mértékben kielegítik az érzéket. Ha így meg tovább is a báltermekben az orfeumi táncok kultiválása, memsokara hastancot fognak letteni a szitkyák hazajában a farsangi mulatságokon.

Önzés, unalom, érzékettség és kívánság jellemzi a divatos mulatságokat, nem csoda, ha a komolyabb gondolkodó fiatal emberek nem szeretnek bába járni, s aki családapa csak tehet, családját a farsangi báltokt elvonja és inkább a szűkkörü hazi mulatságokat kultiválja, amelyek vidamabbak, egyszerűbbek és sokkal olcsóbbak.

A külföld legműveltebb államában a farsang megtartotta a maga kedélyes patriarkális jellegét. Nemét és Angolországban, melyek kultura dolgában jóval előbbre van-

TÁRCA.

Volt nekem . . .

Volt nekem egy szép csillagom,
 De lehullott a földre.
 Volt nekem egy szép kedvesem,
 De itt hagyott örökre.
 Sötét az ég, nincsen többé
 Az a finyes csillag;
 Sötét grészában van a lelkem,
 Könycém csak hullanak.

El van az én boldogságom,
 Régen el van temetve!
 Hiszen az a lehullt csillag,
 Az volt étem reménye!

De hogy lehullt, gyszába borult
 Meg a magas ég is.
 Hulljon le hát, ha nincs párja
 Az én csillagom is!

JANUÁR.

Katonavilág.

Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcája

I.

Isteni volt az a beszéd, amellyel december elején, — nyolc hét arikolias után — Fels, a nagyon hajszaltan és nagyon sokat hungorító hadnagy az önkéntes öszályt fogadta. Nehány tárgyat ő adott elő a „tananyag”-ból, elevenben kijelentette, hogy: ezental vége a civil nyelviségoknak a komoly intelligenciába való behatolás ideje most kezdődik. Ez csak világos beszéd. Aki előtt pedig nem az, az majd bővebb kitanitást szereshet az egyes arisztoban.

Így beszélt Fels hadnagy és meg volt az osztályban, köztünk legalább harmine diplomás ember, akik kisvarosban szolgálták le az esztendőjüket, s akik előtt ime anyai badar tanulás után megnyílik a fotodomany ajtaja. Az obrkolias alatt megtapasztalta már valameny, hogy leghelyesebb élt az életnek, ha a legkapitálisabb szármarságot is nyugodt tekintettel halgat végig az ember: befelje való mosollyal fogadhat tenat a hadnagy ur parancsait.

Kéz a nema hidegesség is boszánót volt s a hadnagy végig jartatta szemet az abtanjulog, kit lehetne kibecézni. Talált egyet. Átlatszó arcú fiatal

embert, aki egy kissé kőkikusan komoly benyomást keltett azzal, hogy nagy okulare volt a szemén.

— Önkeutes Torday! — kiemelkedett a hadnagy, — maga felrakhat meg egy papaszmet és felhet meg háromszoros doktor, azért megse mereszden csakgye keresztülnézni az én beszédemen.

Torday vizagyalisabó megvédett:
 — Hadnagy ur, jelentem aiasan . . .
 — Hogy mer telesen, mi? Hat majd lesz gondom magára . . .

Piros folt gyült ki a fia arcára, meg mosolygni is tudott volna mit kiabál az a bajszatlan kis számar.

II.

Fels hadnagy megtartotta az ígérteit. Mulatságos lehetett egy tavoból, hogy a tolytonis riakcsolásra érkezettséggel feliet az a koron fonyndat egy fiatal ember, aki egy fertály ora alatt több újat termelt az agyetejében, mint tíz zasztój zold kis tiszt; de fordaynak ugyancsak nem volt mulatságos, hogy vergodo akaratall kell megfekeznie iraskodo onerzetet a sok baltasra.

Idetemeso, tialekomsagsagall volt teitve mindegyik sertes;

— Hallja, önkentes Torday, — vetette oda öletes szikrat a hadnagy, — maga egész komolyan azt hiszi magáról, hogy intelligens fejté em-

FERENCZ JOZSEF KESERÜVIZ

AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES ÍZÜ TERMÉSZETES HASHAJTÓSZER.

nak mint mi híreből sem ismerik a vidéken ami sivár, üres bál mulatságainkat, hanem mutatnak úgy, ahogy az öregeköt tanulták. A jó kedv és kedvesség dolgában jobb is az öregeköt tartani, mert ők ezt jobban értették mint mi.

Ne essék zokon ez a bőjtői prédikáció a farsangban. Az igazság — amit mi itt elmondhatunk. Ha elmulik a farsang, amelynek folyamán nem a jó kedvnek, hanem az önzésnek, hiúságnak és peizopécokálásoknak aldoztunk, izetlen hangulatból, szerte-fosztott ábrándokból, kiáldott almokból támadt hamuval hamvazunk.

Előfizetési felhívás!

Lapunk január 1-ével a IX. évfolyam I. előfizetője lépett. Tisztelettel kérjük mindazon t. előfizetőink, kiknek előfizetésük lejárt, sziveskedjenek előfizetésüket mielőbb megújítani, nehogy a lap szétküldésében fennakadás történjen. A lap hátralevőseit pedig kérjük a határokkal beküldésére, mert a lap fontosságát tetemes költséggel jár. Lapunkat a n. é. közönség szíves pártfogása ajánlja ragyunk tisztelettel

az „Alsó-Lendvai Híradó” szerkesztősége és kiadóhivatala.

HIREK.

— **Kinevezés.** Kovács János helybeli lakos a budapesti posta-és táv. igazgatóság a gyongyosi áll. postahivatalhoz osztotta be gyakornokul. Gratulálunk!

— **A beiktatás ünnepe.** A főispán a megelőző napra, szerdán délután 3 óra 40 perckor érkezék Zalazseregze Bálatoroncséri otthonából. Utábank áldoztak a tapolcai, kesztelyi fogszabharak, nagykanizsai polgármester, Zalacsentiváncsai Malatitsky Ferenc bizottsági tag, itt a zalazseregzi polgármester, s mindenütt a kísértetnek esztakoznak a küldöttcségek. A rendkívüli köz-

gyűlés esztűtődött d. e. 9 órakor lesz, a vármege alsópanapott megnyitva, innen a megyei bizottsággal a főispán a templomba vonul. Innen visszaterve küldöttcsé hívja meg a gyűlést, s a főispáni hivatalos eskütellet és megnyitó beszéd után a vármege közönségének a nevében időzöti a főjezőt. Az alsópanap felszólítja a bizottsági tagokat, hogy az ünnepély eseményeire fogataikat letehetőleg küldjék a vasuti állomásra szerdán d. n. 3 órára, s az ünnepélyen a letehetőleg díszmagyar jelenlegnek meg mivel számosalban. Deután 1/2 órákor a Korona vendégelöbben díszelbéd lesz, amelyen való részvételt 25-ig kell bejelenteni. Egy teríték ára 4 korona.

— **Uj aljező.** Sohar Imre elhunytával megújított aljezőt állásra folyó hó 23-án Bezeica Péter zalacszentgróti segedőjezőt választást meg.

— **Hock-estély.** A zalazseregzi kereskedő ifjak február 6-iki mulatságára nagyban folynak az előkészületek. Nagyabásu fényes hangversenyben lesz a közönségnek része, melynek minden egyes pontja művészi magaslalton fog állani. A klasszikus zene-és énekkonport Hock János előtanag parlamentti szonoknán szabad előadás fogja fűszerezni.

— **Kassa város tanácsa** a következő átiratott elosztotta: „Alsó-Lendvai Híradó” szerkesztősége Alsó-Lendva. A Kassán felállított II. Rákóczy Ferenc lovas szobor-alap javára máj 25-én december hó 24-én küldött 10 kor azaz Tíz korona összeg vétele felől van szerencsén hálas köszönetünk nyilatvánta mellett tisztelettel megnyugtatt. Kassán, 1903 december hó 30-án tartott tanácselöbben.

Münster Tamás, kir. tan. polgármester

— **Vívó tanfolyam.** Bárd Chappon Károly jónévű vívó mestert hozzánk érkeztet, célja egy honapra vívó tanfolyam összeállításra. Bárd Chappon a következő felhívást teszi közzé: 1. Az alnárás egy óra kötelező. 2. D.ij, egy óra 6 ft. felte, mely összeelöl (az iv) alnárások 1 ft. bef. zent. 3. Órák hetenként háromszor tartatnak. 4. Egy-egy órában legfeljebb 5 tag vehet részt. 5. Ugy az órák mint a csoportok megválasztása s a m. t. alnárás letetésük válasszhatják foggel 7 órától este 10-ig. 6. Felszerelés a vívómester tartozik adni. 7. Vívóegyes. Reverenzes fele vendéglő tanterme. A helyiség megkezdéséről a m. t. alnár értesítve lesznek.

— **Lutheránus egyház.** A zalazseregzi ág. hitv. evang. (lutheránus) Missió egyház január 24-

zsisros nő — vérázítván negedes mosollyal kiadta meg őt helyell.

Mindjárt itt lesz a hadnagy ur. . . Nini, hiszen maga önkéntes. . . Semmi szabadozás, egy kiest le kell ölnie. . .

Valami tíz perc alatt megtudta Torday, hogy a kis városka melyik asszonyának — persze ury dánakor volt szó — menyai a derékösége és hogy ki szereti a Croupe de Clément. Ki a földarit. Az idősebbik Szabó nagysága hajlandó lett volna átfogcsni a napot, de nem teheté, mert bevonult a hadnagy. Végignezte az önkéntest, maron, gyulöldökön és csak egy odavetelte neki:

- Jöjjön!
- Kimentek az udvarba.
- Önkéntes szolgálatban van maga?
- Igenis!
- Tieskö, hogy mer maga akkor, csak egy nír nix-ír nix uryi helyen magánitogatásokat ten?
- Ver tödült a Torday szemehé:
- Hadnagy ur. én nem vagyok tieskö.
- Amaz most már egészen a kaszárnyában képzelte magát. Zihalva ordította:
- Tieskö, feleselsz? Lepozoflak! . . .
- . . . Es abban a pillanatban létes úte a hadnagy aréat.

IV.

A kaszárnya fővártán az őrszem nem fukano, de válasszásokon káromkodott, hogy ebben a hidegben is így nyugyomoritják a baka életet. Három szurony közt vitték arra egy sárgaarcu szeműegés kalónát. Nem tisztelegetek a vártának, mert, hogy ők rabol kísérnek.

Az őrszem megcsóválta a fejét: — Szarjája nincs, keztyű a kezén; ez bizony önkéntes. No, majd ez is megtudja, milyen a proföz, milyen világ van a börtönben. . .

FAY NÁNDOR.

én delelőt 10 1/2 órákor Zalazseregzen a vármegeház termében tartja első leb. sz. beiktató ünnepelét, melyre tisztelettel meghívja a közönséget az egyház előjárására. Az ünnepély sorrendje: 1. Közének 204. 2. Ima és szentbeszéd: mondja. Varga Gyula a kenevasaljai egyházmegye eszere. 3. Közének 202. 1-3. vers. 4. Ünnepl beszéd: mondja Ifj. Pórkó Gábor, a megválasztott lelkesz. 5. Közének 202. 7. vers. Ugyanaz nap déltán 1 órákor a „Korona” szálloda termében közedeb, egy teríték ára 4 korona. Jelenkezni lehet január 23-ig délig Magyar Lajos, (városi penztárnok) egyházmegyealnak.

— **Reméletes esemény!** újságunknak Nyágkanizsáról, hogy szombaton fényes nappal, nyílt utcán emberek jelenlétében egy pénzcs embert kéntelől agyonított s nyomban kirabálva megöztölték a bemezködo lövéses esztágy. Jól szerzett bandákban keült ott lenni. Az embert remeknek, nem menek az utcára menni. A város egyesesen a helygimnázistör fordult esztőrdégeti.

— **Zalaikák.** A zalaikák közli egységű Dervaris Imre üdvözölte a magyar nyelvet küző ellenzeket. Ujabban Paes-án összeültök nehányan, hogy szervezzék a megyei ellenzeket. Ez az értekezlet szüntén üdvözötte a Magyarországot s az országos ellenzeket, azt, amelyik a magyar nyelvet küzd. Ennek a zalaí ellenzeki értekezletnek tagjai: Csilligh Gyula, Nagy László s többen.

— **A nevmagyarosítás megkönyvülése.** A statisztika bevételek tanácsot tesz róla, hogy a nevmagyarosítások száma erővel-erő növekszik. — Ha a magyarosítások az a terem is nem öt mg nagyobb arányokot, úgy ennek okait kétértelműen abban kell keresniük, hogy sok embernek, aki pedig szívesen venne fel magyar nevet, vagy ideje vagy akaratja nincs, hogy meg-szerzőzse a kello okiratokat. Különbösen az erkölcsi bizonyítvány, meg az illetőség bizonyítvány beszerzése jár nagyon sok esztelen nem esztély fáradozással és költséggel. A kormány nyglátszik tudatában van annak, hogy éppen az erkölcsi és illető-egyi bizonyítvány megszerzése gyakorta nagy bajjal jár a félre nevezés és hogy a nevmagyarosítások fokozódásának utjaból a letehetőleg szerint elharítsa, az akadályokat a helygimnázistrium úgy végezt, hogy a nevmagyarosítások kervevényhez esztelen nem kell okvetlenül erkölcsi és illetőség bizonyítvány esztőlni, hanem idegően. Ha az a hatóság, melynek utján a kervevényző feltérjezsi folyamodást a miniszterhez, megállapítja, hogy azok az adatok, melyeket kervevényző erkölcsi elemete és illetősége felül folyamodásában előad, megfelelnek a hatóságának.

— **Fajháromi tenyésztés.** Sokan vannak, akik szívesen akarnának fajháromfiakat vagy ezek tojásait beszerezni, de nem tudják hol forduljanak. Parthy Géza lapja a „Szárnyasaink” e tekintetben a legjobban beszerzési forrás, melyben minden érdekölő talál elég címet hogy szükségletének beszerzése céljából fordulhat. Kérjen csak mutatvány számot és a kiadóhivatal Budapest, Rentbiller-utca 30. szám., — szívesen és díjazlanul küld.

— **Orvosi körökben** már rég ismert tény, hogy Ferenéz József keszerviz valamenyí hasonló vizet tartos haszóható hatása és említesse melió kellemes ízénél fogva, már kis adagban is letemesen fölülmúlja. Kérjünk határozottan Ferenéz József keszervizet.

Piaci gabonaárak.

Buza	14 K. 80 fill.
Rozs	10 K. 90 fill.
Árpa	11 K. 70 fill.
Zab	11 K. 70 fill.
Tengori	10 K. 90 fill.
Burgonya	6 K.

Színészetünk.

Szabadosgyi társulata az elmúlt heten ismét fényes tanujelét adta művészi képességének.

Az előadások kedvességé, a szereplők ügyes játéka, a rendezés tökéletességé élenk igazolja, azt a nemes törekvést, amelyet a társulat kifejt, hogy a közönség elismerését kiérdemelve.

A társulatnak néhány szép tehetségu tagja van.

Közönség a társulatot megszerette, s méltányolando azt a dicseretle méltó buzgalmat elég élénken látogatja az előadásokat. Az elmulat hétről röviden a következőkben számolhatunk be.

Szombaton a népszínház egy kiváló darabja „Katalin” ment Medgyesi Erzsi, a kiról már nem is tudunk elég sok szépét mondani, művészi játékaival ismételtlen szánccs sikert aratott.

Képes Laura (Katalin) ezuttal is szép alakításokat produkált. Bokody Mariska (anica) oly meleg közvelenséggel játszott, hogy a közönségrokonszét egészen megnyerte.

Természetes bájos modora egész egyéniséget kedveltette. Kitiünő alakítást produkált Liptai (Lancas).

A siker emeléséhez derekasan hozzájárult Pintér, Vágó és Kovács Sándor.

Vasárnap este a „Forgószél kisasszony” került színrre.

Kedves alakításokat mutattak be Berzsenyi M., Medgyési Erzsi, Képes Laura, Vágó István, Szabadhegyi, Pintér és Markus (Harka).

Ez utóbbi dacára kezdő voltának a fuzrezervistát igen ügyesen alakította.

Hétfőn este „Fernand házassodik” c. kitiünő bohózat került színrre.

Az egész előadás kerekdedége, a szereplők természetes könnyed játéka az egész estét igen kellemessé tette.

Kedden és közkívánatra csütörtökön is

a magyar színház egy óriási sikert aratott újdonsága a „Drótosót” ment.

A női szereplők közül első sorban is rendkívül kedvesek voltak Bokody Margitka (Zsuzka) és Bokody Mariska mint (tőtfü és huszarönkéntes), akik sikkes megjelenésükkel és bájos játékkal egészen elragadták a közönséget.

A női szereplők közül teljes elismerésel kell adoznunk Medgyési Erzsinak (Mici, majd mint katoná), aki tiszta, csengő, szép hangjaúl énekszámaiát oly kedvesen énekelte, hogy a felhangzó hatalmas tapsok, azoknak megújzására kényszerítettek.

Igen jól játszott Képes Laura is. A férfi-szereplők közül Vágó (Pfefferkorn) és Liptai (Güntner és örmester) oly kitiünő alakításokat nyújtottak, amelynők tökéletesebbet még nagyobb színpadon is alig képzelünk.

Igen jók voltak még Pintér, Kovács, Márkus.

Szabadhegyi ezen előadással valóban többlet nyújtott mint amennyire a közönség el volt készülve.

Pénteken a francia „Szeleney” kiváló terméke a „Csodagyermek” került színrre.

A francia könnyedséggel és bizottsággal megírt darabot elég sikerült adták.

A közönség tullelte magát a prudezián s élvezte a bohózat minden jelenését.

Vágóné mint bájos özvegy, Medgyési Erzsi mint elegáns párisi hölgy művészetünknek ismét fényes tanujelet adtak. Pomposan sikerült alakot mutattak be Liptai (Crocche) és Kovács (Paradeux).

Szombaton „Öbrenovics Sándor” c. dráma kerül színrre. Erről bővebbet közveleztünk számunkban.

Az elmulat hét elég bizottságot kizveletelt arra nézve, hogy Szabadhegyi társulata a közönség szeretetét megeredemi.

Nem mondhajuk ugyan, hogy a társulat első rendu, de jó lelekkel kijelenthetjük a társulat a jobbakk közül való.

Bizva hazafias közönségünkben, remeljük és hisszük, hogy Szabadhegyi tőlünk a legkellemesebb emlékekkel fog távozni.



Alsó-Lendva-Vidéki Takarékpénztár.

Mérleg-Számla.

TARTOZIK

KÖVETEL

Vagyon:	korona	fill.	korona	fillér	Tether:	korona	fillér	korona	fillér
Pénztár számlának			9620	08	Részvénytöke számlától			120000	—
Váltó			933967	51	*Tartalék alap			21000	—
Jelzőlog-kölcsön			130115	05	Rendkezeési tartalék			1113	08
Kezeselt			30177	—	Betét	398387	27		
Heti befizetési kölcsön			179646	—	Heti befizetési betét	260785	12	659172	39
Előleg kölcsön			41780	71	Atruházott kölcsön			75428	90
Folyó számla			174136	12	Visszleszámitolt váltó			598705	86
Felszerelés			1614	14	Osztalék			68	—
Óvás költség			194	92	Betét kamat 10% adó			805	30
Értékpapír			5350	—	Heti bef. betét kam. tartal.			4818	—
Átmeneti kamat			7670	92	Atmeneti kamat			9798	27
					Nyeresség és veszteség áthozott nyereség a m. évről az 1903. évi tiszta nyereség		96 49 23266 16	23362	65
			1514272	45				1514272	45

Alsólendva, 1903. évi december hó 31-én.

Simon Zsigmond pénztárnok

Karabócsy Elek elnök.

Kormos Armin igazg. tag.

Vidóczy Ferenc főkönyvvizető.

Dr. Józsa Fábrián igazg. tag.

Marton Kálmán igazg. tag.

Dr. Brünner József igazg. tag.

Iványi Andor igazg. tag.

Hadrovics Elek igazg. tag.

Pataky Kálmán igazg. tag.

Büchler Adolf igazg. tag.

Arnstein Benő igazg. tag.

Wortman Benő igazg. tag.

Fenti mérleg-számlát a szabályszerűen vezetett könyvekkel tételről-tételre összehasonlítottuk, azokkal tökéletesen megegyezőnek találtuk.

Alsólendva, 1904. évi január hó 14-én.

Freyer Lipót felügy. biz. tag.

Varga Sándor felügy. biz. tag.

Kliss Dénes felügy. biz. elnök.

*Tartalékalapunk összege 31800 korona.



AZ ANGOL KIRÁLY ÚR
BUDAPEST
IV. Károly 16. MÉRÜT

• Legnagyobb férfi, fiú és gyermek-ruha áruház
Téli kabát 12 főtől feljebb
Téli öltöny 14
Szőrme kab. 14

Utazó bundák, vadász-öltönyök
Videki megrendések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.
KLEIN és SCHWARZ férfi-szabók.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
hetibefizetési- és előleg üzletágának
V. csoportját

folyó évi február hó 18-án nyitja meg.

Az Alsó-Lendvai Takarékpénztár
Igazgatósága.

A Franklin-Társulat kiadása.

Magyar Remekírók

a magyar irodalom főművei

55 kötetben és ennek kiegészítője, a hat testes kötetben

Teljes Magyar Shakspere.

Épp most jelent meg nemzeti irodalmunk eme korszakos gyűjteményének **negyedik sorozata**, s így most már 20 kötet került ki a magyar remekíróknak eme legddonsabb és legdíszesebb kiadásából, melynek rendkívül nagy elterjedése a nemzet minden rétegében eddigelé szinte páratlan.

A most megjelent negyedik sorozatot különösen a **Széchenyi-kötet** teszi érdekessé. Ezt **Berzeviczy Albert** állította össze a legnagyobb magyar művelből, s oly bevezetéssel látta el, mely esszé-irodalmunkban kiváló helyet fog elfoglalni.

Nagy figyelmet fog kelteni a **kurucz-költészet** kölete is, melyet **Erdélyi Pál** szerkesztett nagy ráteremtéssel.

Ezekenkivül **Vörösmarty IV. kötet**, **Tompa II. kötet** és **Kisfaludy Sándor I. kötet** jelennek meg a sorozatban. Az utóbbihoz **Heinrich Gusztáv** írt nagybecsű bevezetést.

A már előbb megjelent három sorozatban a következő művek jelentek meg:

Arany János munkái I. és II. kötet. Sajtó alá rendezte Riedl Frigyes.

Csiky Gergely színművei. Sajtó alá rendezte Vadnay Károly.

Czuczor Gergely költői munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Zoltvány Irén.

Garay János munkái. Sajtó alá rendezte Ferenczy Zoltán.

Kálczy Ferencz műveiből. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Váczy János.

Kölcsey Ferencz munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Angyal Dávid.

Kossuth Lajos munkáiból. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Kossuth Ferencz.

Reviczky Gyula összes költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Koroda Pál.

Szigligeti Ede színművei I. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Bayer József.

Tompa Mihály munkái I. kötet. Sajtó alá rendezte Levay József.

Vajda János kisebb költeményei. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Endrődi Sándor.

Vörösmarty Mihály munkái I. II. és III. kötet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta Gyulai Pál

A Magyar Remekírók gyűjteménye tizenegy 5 kötetes sorozatban jelenik meg. A teljes 55 kötetes munka ára 220 korona; az ennek kiegészítőjeként megjelent Shakspere összes művei hat kötetbe költve ára 30 korona, melyet a Magyar Remekírók vevői 20 korona kedvezményes áron kapják.

Megrendeléseket elfogad minden könyvkereskedés és a

Franklin-Társulat

magyar irodalmi intézet és könyvnyomda.
(Budapest IV., Egyetem-u. 4.)

BRÁZAY FÉLE
SÓSBORESZESZ



NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA
KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA
HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGEZ
MELLELTVE VAN!

Nehéz lélegzés, köhögés, légzőszervi
bántalmánál elsőrangú
orvosi szaktankönyvek ajánlják az

I. számú József-táptéat.

Székrekedésnél, tühizásnál, emésztési zavaroknál és
mint vérhígítót a

II. számú József-táptéat.

Egy doboz ára 25 krajczár. Kapható Török József
gyógyszertárban, Koroda Nándor drogeriájában IV.
sz. Kossuth Lajos-utca és Brázy Kálmán nagyke-
reskedésben IV. ker. Muzum-körút, Leitgeb János
Estergomban, Józ Elemér drogeriájában Békés-Csa-
bán, Lengyel Sándor kereskedésben Tata-Tóvárosban

Főzetküldés:

VOGLER JÓZSEF droguista
BUDAPEST, Flor-utca 4. szám.

10 doboz megrendelésnél és a pénz beküldése mel-
lett bérmentve.

10-5

Hirdetmény.

A Fő-utczán a Ferenczy és Kopeczky-
féle haz között levő ház szabad kézből
eladó kerttel együtt.

Feltelekekről felvilágosítást ad

Vidóczy Ferencz
táptentári főkönyvelő.

Nyomatott Balkányi Ernő gyorsajtóján, Alsó-Lendván.